

今日黄三角

综合

“东营蓝天766请求紧急迫降”

27日下午，胜利机场举行应急救援综合演练



▲医疗部门和现场营救人员将“受伤乘客”抬出并送往附近医院。本报记者 段学虎 摄

◆飞机着陆后，机翼折断并起火，各部门迅速出动，消防队员奔赴失事现场解救“乘客”。本报记者 段学虎 摄

本报8月28日讯（记者 吕增霞 通讯员 崔宁）“东营，蓝天766右发故障，飞机达到烟台皇城，高度6000米，机上共有旅客80人，机组8人，无要客，剩余油量5吨，预计1440（代表时间）落地，请求紧急迫降。”27日下午14时15分，东营胜利机场举行应急救援综合演练正式开始。这次演练动用消防车辆、救护车辆、警车各四辆，救援人员共70余人参与演练。

本次应急救援演练的模拟事件是，某航空公司蓝天766航班由丹东经皇城飞往济南，飞机在经过皇城时，飞行员发现右发滑油警告灯闪亮，随后关闭右发，请求在东营胜利机场紧急降落。

下午14时15分应急救援综合演练正式开始，01值班员在接到迫降的通知之后，立即向总指挥报告。各救援单位接到命令后，人员、车辆迅速向集结点集结。飞机

到达机场后，右起落架折断，引发右机翼断裂起火，造成了一名旅客重伤，两名旅客轻伤。消防灭火、医疗救援、疏散旅客等救援行动立即实施。

下午15时15分演练顺利结束。据机场工作人员介绍，演练为了检验机场对突发事件的应急处置和救援能力。本次演练很成功，但在以后的工作和演练中有待改进。

东城三地块将进行改造

目前首批房屋拆迁补偿方案公示结束

本报8月28日讯（记者 张倩）今年，东城旧城区改造建设工作全面展开，东营市将对东营供电公司东侧地块、滨州路供热站周边地块、原农委开发公司地块等进行全面改造。目前，首批房屋拆迁工作正在进行，补偿方案已经公示结束。

据悉，截至目前，已有8个单位按期完成了房屋搬迁腾空，油地双方已就黄河钻井三公司生产区安置新址、慧海换热站建设等事宜达成了意向，同时违章建筑拆除、改造规划方案编制、土地出让方案策

划等工作正在加快进行。8月23日，首批房屋拆迁工作正式启动。本次东城旧城改造建设的三个改造地块共有土地508.35亩，房屋10.67万平方米，涉及26家单位、286户工商户及个人。

据东城旧城区改造建设领导小组介绍，改造地块内国有房地产约占50%的比例，搬迁改造的阻力相对较小。改造地块容积率较低，居民安置户数相对较少。改造地块内未开发利用土地占有一定比重，原市属企业房屋多为平房，实施土地整治的挖掘潜力较大。同时，部

分职工已享受了住房保障政策，减少了安置的难度。

经过本次改造，东营供电公司东侧地块改造建设将坚持高点定位、打造精品的理念，引进国内知名房地产开发企业进行综合开发，建成品位高、质量优、环境美的标志性居住及办公综合服务区。滨州路供热站周边地块将实行分片出让，一部分建设回迁安置房，一部分进行综合开发建设。原农委开发公司地块与周边单位用地统一整合，按规划开发建设。

河口区新政策暖民心——

91名失业职工喜领社保卡

本报8月28日讯（记者 郑美芹 通讯员 谭军强）28日，东营市河口区济南军区生产基地造纸厂等企业91名下岗失业职工欢欢喜喜地领取到了社保卡，他们真正成为了城镇职工医疗保险队伍中的一员。这是近日河口区人社局以“两树一评”活动为契机，急民需、解民忧，为民办实事的实际行动之一。

一张小小的卡片，91名下岗失业职工却显得异常高兴和激动。第一个达到退休年龄的职工朱天光老人告诉记者，以前提及医疗问

题，他都会忧心忡忡。“对于我们这些买断的失业人员来说，医疗问题是我们的最担心的，可是我们只能按照基数的4.5%缴纳，不享受门诊个人账户，不能进行门诊慢性病鉴定，退休后连大额医疗保险也享受不到，只能享受4万元的基本统筹。一旦生病，没有任何保障，现在有了社保卡，我再也不担心了。”

2010年刚做了肾移植手术的买断职工黄海波，领到社保卡时流下了激动的泪水，“终于等到这一天了，我们也能作为灵活就业人员按8.5%比例缴纳保险了。”

据悉，政策实施后，将有285名下岗失业职工陆续参保缴费、续缴保费，办理社保卡。河口区该部分人员从9月1号开始，医疗保缴纳比例、个人账户的划拨及基本医疗待遇与城镇职工相同。从2011年开始，该部分人员可以像在职职工一样，足额缴纳，完整享受城镇职工基本医疗保险待遇，真正解决了后顾之忧。截至28日，第一批91人已顺利领取到了社保卡，即将划拨个人账户4万元，人均784元/年，基本能够满足日常购药需求。

1—7月份垦利旅游实现综合收入3亿元

本报8月28日讯（见习记者 王媛媛）国民休闲汇期间，位于黄河入海口的垦利县以展示黄河口为主线，体验黄河口风土人情为亮点，通过举办一系列节庆活动，制定推出优惠政策吸引人们对垦利旅游的关注，聚集人气。

据旅游部门介绍，今年1—7月份，垦利县已累计接待游客74.8万人次，实现旅游综合收入3亿元。国民休闲汇期间，还将会有大幅度增长，另外，蜜桃采摘节、冬枣

2011年“金蓝领”培训项目已开班

本报8月28日讯（通讯员 李金潭 记者 李沙娜）28日，记者从东营技师学院获悉，为加快高技能人才队伍建设，提高企业职工队伍的整体素质，《东营市“金蓝领”培训项目实施方案》确定了依托高职院校、大型企业建立培训基地和实施培训的计划。

27日上午，东营市2011年度“金蓝领”培训项目开班典礼举行。据了解，今年的培

训内容有省级培训项目和市级培训项目两种，省级项目计划培训120人，开设化工总控、石油产品精制及维修电工三个工种；市级项目计划培训80人，开设焊工、中式烹调师和挡车工三个工种，培训等级均为国家职业资格二级（技师）。“金蓝领”培训项目的实施将缓解东营市高技能人才相对短缺的局面，使职工更好地解决生产实践中的关键技术问题。

海培教育进驻利津、垦利

本报8月28日讯（记者 郝文杰）27日、28日，东营海培特长教育培训学校利津学校、垦利学校相继开业。两县区学生搭上市级特长教育的快车，得到更加优质的学习机会。

“这下好了，不用再跑到东营去学习了，在家门口就可以跟外教学英语了”，家住垦利的瑞瑞在海培特长垦利学校开学典礼上兴奋地跟妈妈说。瑞瑞妈妈告诉记者，以前孩子

“托起明天的太阳”



8月28日，由山海传奇餐饮公司等企业组织的“共同托起明天的太阳”大型公益活动在胜利油田十中举行。现场100多名志愿者通过一系列互动游戏，让现场的学生和家长拉近了距离。据现场工作人员介绍，此次活动通过互动游戏增进了学生与家长、老师之间的沟通。

本报记者 段学虎 摄影报道